



ЛЕБЕДИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 20.12.2018
м. Лебедин

**Про затвердження програми
розвитку туризму в Лебединському
районі на 2019-2023 роки**

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

районна рада вирішила:

1. Затвердити подану Лебединською районною державною адміністрацією Програму розвитку туризму в Лебединському районі на 2019-2023 роки (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, молоді, культури та соціального захисту населення.

Голова районної ради

В.КАЛИТА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення районної ради
сьомого скликання
від 20.12.2018

**Програма
розвитку туризму
в Лебединському районі
на 2019-2023 роки**

1. Паспорт
Програми розвитку туризму в Лебединському районі
на 2019-2023 роки
(далі Програма)

1	Ініціатор розроблення Програми	Лебединська районна державна адміністрація
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Лебединської районної державної від 26.11.2018 № 445-ОД «Про схвалення проекту Програми розвитку туризму в Лебединському районі на 2019 -2023 роки»
3	Розробник Програми	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації
4	Відповідальний виконавець програми	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації
5	Учасники Програми	Відділ освіти, відділ агропромислового розвитку, відділ економічного розвитку і торгівлі, відділ містобудування, архітектури, ЖКГ та з питань надзвичайних ситуацій, сектор молоді та спорту, сектор з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та ЗМІ апарату Лебединської районної державної адміністрації, Відділ у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру у Сумській області, виконавчі комітети сільських рад.
6	Термін реалізації програми	2019-2023 роки
7	Етапи виконання Програми	I етап – 2019-2020 роки II етап – 2020-2023 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Районні, місцеві бюджети та залучені кошти
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього у тому числі:	554,5 тис. гривень
9.1	коштів районного та місцевих бюджетів	554,5 тис. гривень

2. Визначення проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Становлення туризму в Лебединському районі як високорентабельної галузі економіки, важливого засобу культурного і духовного розвитку громадян набуває дедалі все більшого значення. Туристична галузь є важливим чинником стабільного й динамічного збільшення надходжень до бюджету, позитивно впливає на стан справ у багатьох галузях економіки (транспорт, торгівля, зв'язок, будівництво, сільське господарство тощо). Туризм сприяє підвищенню зайнятості населення, розвитку ринкових відносин, міжнародному співробітництву, залученню громадян до пізнання природи та історико-культурної спадщини Лебединського краю.

Район має всі можливості для розвитку туристичної галузі.

Важливою складовою туристичного потенціалу Лебединщини є історико-культурна спадщина, що нараховує: 83 пам'ятки історії, 2 пам'ятки монументального мистецтва, 78 археології, 21 архітектури.

На території Лебединщини є цілий ряд пам'яток археології – курганів, могильників, городищ які відносяться до ранньої доби залізного віку.

Перлиною Лебединщини є «Михайлівська цілина».

Михайлівська цілина степовий природний заповідник в Україні. Розташований у межах Сумської області, на заході Лебединського району, на північний захід від села Степового та частково в межах Недригайлівського району. До 1928 року степ використовувався для випасу худоби та заготівлі сіна. Він належав Михайлівському кінному заводу. В 1928 році постановою Сумського окружного виконавчого комітету цілина була оголошена заповідником місцевого значення та отримала назву «Михайлівська цілина». Площа на час створення 202,5 гектара. До 2009 року був філією Українського державного степового природного заповідника; указом президента України від 11 грудня 2009 року виокремлений у заповідник, зі збільшенням площі до 882,9 гектара. «Михайлівська цілина» – це найживіша природна лабораторія, де росте понад 560 видів рослин, у якій проводяться наукові дослідження інститутом ботаніки Національної Академії наук України. Потужні чорноземи стали предметом вивчення ґрунтознавців.

Серед заповідних ділянок Сумщини «Михайлівська цілина» посідає особливе місце. Її унікальність полягає в тому, що такого багатства, вільного буяння трав, як на казковій цілині не зустрінеш ніде. Від ранньої весни до пізньої осені її можна побачити в усіх кольорах і відтінках веселки, її переливи від світло-зеленого до ніжно-білого, синього, рожевого і по осені до темно-зеленого зваблюють око кожного, хто підійде до цієї первозданної краси.

Унікальну історію має село Межиріч.

Заснована у 1642 році вихідцями з Правобережної України, котрі тікали від гніту польської шляхти і переслідувань католицької церкви, слобода Межиріч вже в 1658 році стала помітним містечком Сумського слобідського полку. Поряд зі сторожовою службою козаки займались хліборобством, багатьма видами ремесел, одним із них був гончарний

промисел. Його розвитку сприяли значні поклади гончарної глини, великі масиви лісів і близькість базарів, ярмарок. Знайдені в Межиріччі фрагменти задимленої і полив'яної кераміки свідчать про те, що вже в кінці XVII – середині XVIII століття тут виготовляли різноманітний посуд, кахлі, люльки, свистунці.

Але чим ближче до наших днів, самотутнє народне ремесло все більше занепадало і зникло.

Не менш цікавим є «Озеро Шелехівське» – унікальний природничий комплекс, утворений внаслідок відступу льодовика. Неподалік села Межиріч від гори Замкової починається стежка, яка веде до широкої западини, де зеленим дзеркалом блищить Шелехівське озеро. Водна чаша, площею 7 гектарів, ще і по цей день не згубила неабияку холоднечу, що одержала від льодовика у спадок.

Важливе значення у розвитку туризму є село Малий Вистороп, батьківщина двічі Героя Радянського Союзу маршала бронетанкових військ П.С.Рибалка. Село розмістилося в мальовничому місті на схилах горбів та у долині.

Вперше згадка про Малий Вистороп з'явилась в архівних документах в 1675 році, саме тоді воно і було зареєстроване. Відомо, що Малий Вистороп мав ще назву Романівка, бо оселився тут і почав розбудови пан Роман. З того часу і до наших днів село поділене на три частини, які мають назви: «Село», «Хутір» і «Лан».

У центрі села, возвеличується бронзовий бюст маршала бронетанкових військ Двічі Героя Радянського Союзу П. С. Рибалка. Легендарний танк Т-34 вабить око при вході до головного корпусу Маловисторопського коледжу Сумського національного аграрного університету.

Вияв великої поваги до подвигу ушавленого земляка і його бойових соратників є Народний музей П.С.Рибалка. Він був створений у 1968 році у результаті багаторічної праці педагогічного та студентського колективу коледжу під керівництвом викладача Коваленка М.І.

У шести залах старовинного приміщення розміщено понад 3 тисячі експонатів. Матеріали музею висвітлюють основні етапи життя і діяльності П.С.Рибалка, подвиги його бойових соратників. Серед експонатів – історичні документи, фото, книги, газети воєнних років, особисті речі маршала, цінні подарунки.

Лебединський край має значущу історико-культурну спадщину пов'язану з іменем Великого Кобзаря.

Унікальними є місця, пов'язані з перебуванням на території нашого краю Т.Г.Шевченка у червні 1859 року. Ночуючи в хатині садівника Денисенка, під впливом чарівної краси був написаний вірш «Ой по горі ромен цвіте», та зробив декілька замальовок олівцем.

Дослідники творчості Кобзаря стверджують, що тут він намалював також два портрети Н.О.Хрущової, портрети садівника-кріпака М.І.Денисенка, молодой селянки-кріпачки Марії та ряд інших творів,

подарував Хрущовим два офорти «Приятелі» і «Ліс», рукопис вірша «Садок вишневий коло хати» теж з дарчим написом.

Є усні твердження, що під час свого заїзду в Лифине Тарас Григорович побував також у братів Залеських в Лебедині. На цьому будинку зараз знаходиться меморіальна дошка. До 1995 року в цьому будинку був краєзнавчий музей. В даний час будинок проданий.

Важливе значення у розвитку туризму відіграє Лебединський районний краєзнавчий музей, який знаходиться у місті Лебедин Сумської області – це культурно-освітній заклад міста та району, що розповідає про історико-культурний та соціально-економічний розвиток Лебединщини.

Він розташований у пристосованому приміщенні, має близько 10 тисяч експонатів: пам'яток і предметів історії, археології, природознавства, етнографії і культури. Розташований в історичній будівлі, що є пам'яткою архітектури ХІХ століття, яка побудована у 1820 році.

Щорічно музей відвідує близько 4000 чоловік. З 2013 року музей відвідало більше 16 000 чоловік, проведено близько 1200 екскурсій.

У районному краєзнавчому музеї створений і діє інформаційно-туристичний куточок «Лебединщина туристична» з надання інформації та організації туристичних послуг, який постійно поновлюється новими матеріалами, створено банк туристичних ресурсів району.

Інформація про чотири маршрути сільського зеленого туризму зібрана в експозиції «Лебединщина туристична».

Розвитку туристичного потенціалу краю сприяє виготовлення інформаційних буклетів: «Михайлівка – чудовий козацький край», «Видатні постаті Лебединщини – В.Г.Кричевський», «Т.Г.Шевченко на Лебединщині», «Михайлівська цілина», «Народний музей двічі Героя Радянського Союзу П.С.Рибалка», «Озеро Шелехівське», «Лебединський краєзнавчий музей», «Шляхами подвигу і слави», «Видатні постаті Лебединщини – Б.Р.Гмиря», «Видатні постаті Лебединщини – Д.Д.Бурлюк», «Двічі Герой Радянського Союзу, маршал бронетанкових військ П.С.Рибалко», «Лебединське літо С.В.Рахманінова», «Лебединщина туристична», «200-річчя Т.Г.Шевченка», «Михайлівська цілина – перлина незайманого степу 90 років», «Жінка-легенда Лебединщини М.Х.Савченко», «Визначний лікар Лебединщини. К.О.Зільберник».

Виданий краєзнавчий довідник і слайдофільм «Лебединщина – мій рідний край» та виготовлені вимпели, туристичні сувеніри із Лебединською символікою.

До 90-річчя створення природного степового заповідника «Михайлівська цілина» виготовлені: інформаційний буклет та брошура «Михайлівська цілина – перлина незайманого степу», настінний та кишеньковий календар 2018-2019 р., 2 переносних виставкових банери з наявністю документів про створення Михайлівської цілини, сувенірний пакет з логотипом «Михайлівська цілина – перлина незайманого степу 90 років», кулькова ручка з логотипом «Михайлівська цілина – перлина незайманого

степу», магніти з зображенням тваринного і рослинного світу та записний блокнот «Михайлівська цілина – перлина незайманого степу»

Унікальна архітектура храмів їх в районі 11, історія розвитку козацтва, особливість походження сіл та їх заселення, вигідне і цікаве географічне розташування району, багаті природні ресурси є тим потенціалом, який придатний для розвитку туризму на Лебединщині.

Активізувалась робота з розвитку дитячого та молодіжного туризму. В навчальних закладах району працюють спортивно-туристичні гуртки, де вихованців навчають основам техніки туризму, спортивного орієнтування, які сприяють організації змістовного дозвілля молоді, забезпеченню фізичного та комунікативного розвитку особистості, розширенню знань про рідний край та його соціокультурну спадщину.

З метою підвищення рівня організації спортивно-туристської роботи з дітьми, організації змістовного відпочинку, оздоровлення, загартування школярів, популяризації та пропаганди туризму серед учнівської молоді, удосконалення туристичних навичок, необхідних для участі в походах, підвищення туристичної майстерності проводяться районні спортивно-туристичні та краєзнавчі заходи.

У загальноосвітніх навчальних закладах району проходять тижні туристсько-екскурсійної діяльності, присвячені Всесвітньому Дню туризму. В рамках тижня проводяться змагання, естафети, організовуються екскурсійні поїздки, походи, подорожі з вивчення історії рідного краю.

Туристична сфера району має реальні перспективи розвитку.

На Лебединщині є всі умови для розвитку сільського зеленого туризму, особливо в селах: Катеринівка, Великі Луки, Межиріч, Малий Вистороп, Михайлівка, Кам'яне.

Проте, маючи вигідне географічне розташування, багаті природно-туристичні ресурси, володіючи унікальною історико-культурною спадщиною, Лебединщина не стала повноцінним учасником на державній туристичній арені. Найбільш стримуючим фактором, що негативно впливає на збільшення потоку туристів в районі, є недостатній розвиток туристичної інфраструктури, включаючи питання реконструкції та будівництва закладів розміщення туристів, ремонту автошляхів, облаштування місць короткочасного відпочинку туристів, недостатня кількість сучасних закладів комплексного обслуговування туристів: готелів, мотелів, кемпінгів, а також відсутність фахівців науково-методичного та кадрового забезпечення.

Слабкий рівень рекламного забезпечення туристичного потенціалу району на внутрішньому і зовнішньому ринках.

Район відчуває потребу залучення інвестицій на побудову туристичної інфраструктури, реставрацію і ремонт більшості пам'яток архітектури та історії.

Для успішного розвитку сфери туризму в районі необхідно поєднати зусилля всіх гілок влади, а також забезпечити належне фінансування цього процесу, що можливо лише прийняттям програми.

Динаміка розвитку туристичної галузі в районі показана у таблиці 1

Показники	2019 рік	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік
Туристів обслуговано, осіб	155	210	220	260	261
Екскурсантів, тис. осіб.	1,0	1,1	1,2	1,5	1,6
Відвідувачів музейних установ, тис. осіб	5,6	5,8	6,0	6,2	6,3
Обсяг туристичних послуг, тис. гривень	-	-	-	-	-
Платежі до бюджету, тис. гривень (відвідування музеїв)	1650	1950	2010	2205	2350
Кількість організацій, одиниць	2	2	2	2	2

3. Мета Програми

Метою Програми є вдосконалення туристичної галузі району, оптимізація використання туристичних ресурсів, формування туристичного продукту в районі, конкурентоспроможного на національному та міжрегіональному туристичних ринках, здатних максимально задовольнити туристичні потреби мешканців району та його гостей, створення сприятливих умов для залучення інвестицій.

Програма розроблена відповідно до чинного законодавства України і враховує основні вимоги Закону України «Про туризм», Програми сталого розвитку туризму в Сумській області на 2018-2022 роки.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсягів та джерела фінансування, строки виконання Програми

Для розв'язання існуючих проблем необхідно:

- ініціювати формування туристичного простору високої привабливості шляхом розроблення та впровадження туристичних маршрутів і тематичних екскурсійних програм, створення конкурентоспроможного туристичного продукту на основі наявних туристичних та рекреаційних ресурсів Лебединського району;

- сприяти розвитку спеціалізованої туристичної інфраструктури, здатної забезпечити стійкі темпи зростання туристичних потоків;

- сприяти створенню умов для залучення інвестицій у розвиток туристичної галузі;

- сприяти формуванню позитивного туристичного іміджу району, розвитку співробітництва у сфері туризму;

- сприяти формуванню взаємодії державних органів управління, суб'єктів малого та середнього підприємництва для забезпечення синхронізованого розвитку як окремих видів туризму, так і єдиного туристично-рекреаційного комплексу.

З цією метою потрібно об'єднати та спрямувати діяльність органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, всіх учасників Програми на:

- реконструкцію та модернізацію відпочинкових і туристичних закладів, охорону збереження, реставрацію та відбудову пам'яток історії та культури;

- реконструкцію автомобільних доріг за основними туристичними маршрутами;

- підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та об'єктів історико-культурної спадщини;
- організацію туристично-оздоровчої та екскурсійної роботи серед учнівської молоді та населення;
- визначення земельних ділянок для створення відповідної туристичної інфраструктури, у тому числі для будівництва сучасних готелів, мотелів, парків розваг та інших туристичних об'єктів із залученням інвестиційних проектів;
- підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг;
- розвиток сільського та зеленого туризму, сприяння створенню сільських садиб, що прийматимуть туристів;
- розроблення та впровадження комплексу заходів щодо безпеки туристів при проведенні масових заходів та під час виникнення надзвичайних ситуацій, небезпечних для життя туристів;
- підготовку та випуск якісної рекламної продукції туристичної тематики;
- забезпечення реклами туристично-привабливих об'єктів та масових культурно-мистецьких заходів у засобах масової інформації.

Заходи Програми реалізуються в межах коштів районного та місцевих бюджетів. Крім того, можливе додаткове фінансування Програми за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Головним розпорядником коштів районного бюджету, передбачених на виконання Програми, визначається відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації.

Для розв'язання проблем галузі необхідно вцілому 554,5 тис. гривень, у тому числі за джерелами фінансування:

районний бюджет – 554,5 тис. гривень.

Термін реалізації Програми 2019–2023 роки у два етапи

I – 2019-2020 роки;

II – 2021-2023 роки

На I етапі (2019-2020 роки) передбачається:

- створення дієвої моделі управління галуззю;
- розроблення програм, заходів розвитку туризму на території сільських рад;
- формування конкурентоспроможного туристичного та рекреаційного продукту;
- формування позитивного туристичного іміджу району популяризація, туристичного потенціалу Лебединщини.

На II етапі (2021-2023 роки) передбачається:

- сприяння підготовці кадрів, для підприємств, установ задіяних у сферу туризму та підвищенню їх кваліфікації;
- розвиток спеціалізованої туристичної інфраструктури;
- розвиток міжнародного співробітництва у сфері туризму.

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1.

Заходи Програми передбачено реалізувати за рахунок коштів районного бюджету у розмірі 554,5 тис. гривень.

5. Перелік завдань Програми

Основними завданнями Програми є:

- реалізація політики держави у сфері туризму;
- удосконалення системи управління галуззю туризму на рівні району;
- збільшення частки в'їзного туризму;
- сприяння розвитку дитячого та молодіжного туризму;
- створення умов для безпечного перебування туриста на території району та підвищення якості послуг туристичної інфраструктури;
- здійснення реклами туристичних ресурсів району та утворення відповідних інформаційних центрів;
- створення якісного текстового та відеоконтенту, розробка інформаційно-реklamних, сувенірних, презентаційних та іміджевих матеріалів/продуктів, формування якісного інформаційного простору щодо туристичних продуктів району;
- участь у підготовці, перепідготовці і підвищенні кваліфікації кадрів у галузі туристичної діяльності, у тому числі екскурсійного супроводу;
- участь у обласних національних та міжнародних виставкових та промо-заходах з популяризації туристичних продуктів району;
- надання суб'єктам туристичної діяльності методичної і консультативної допомоги щодо організації їх діяльності.

6. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми, строки їх виконання та очікуваний результат наведено в додатку 2.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на Лебединську районну державну адміністрацію в особі відділу культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації Сумської області.

Структурні підрозділи Лебединської районної державної адміністрації, виконавчі комітети сільських рад, інші учасники Програми забезпечують реалізацію заходів, аналізують хід виконання основних її завдань та щороку впродовж 2019-2022 років до 25 грудня та 25 червня подають відповідну інформацію до відділу культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації.

Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації надає інформацію для висвітлення ходу реалізації Програми на сайті «Лебединщина туристична» та в засобах масової інформації і щороку впродовж 2019-2023 років до 05 січня та 05 липня подає узагальнену інформацію про стан виконання Програми відділу промоції та туризму Сумської обласної державної адміністрації.

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Роки					Усього витрати на виконання Програми (тис. гривень)
	2019	2020	2021	2022	2023	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	134,9	104,9	104,9	104,9	104,9	554,5
Районний та сільські бюджети	134,9	104,9	104,9	104,9	104,9	554,5

Заходи щодо реалізації Програми розвитку туризму Лебединського району Сумської області на 2019-2022 роки

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Джерела фінансування	Всього	Орієнтовані обсяги фінансування (тис. гривень)					Очікуваний результат
						I етап		II етап			
						2019	2020	2021	2022	2023	
1	Визначення напрямків до туристичних об'єктів на автомобільних дорогах України, національного та регіонального значення та визначення місць для встановлення покажчиків напрямку, відповідних знаків сервісу туристичної зони, санітарних зон, вулиць туристичних автобусів.	2019	Відділ містобудування, архітектури, ЖКГ та з питань надзвичайних ситуацій, відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Сільські бюджети	86,5	17,3	17,3	17,3	17,3	17,3	Забезпечення інформаційними туристичними знаками напрямків до туристичних об'єктів, формування умов для комфортного переміщення по дорогах до туристичних об'єктів та оптимізація витрат часу подорожей туристів
2	Забезпечення знакування та маркування визначених туристичних маршрутів шляхом виготовлення та розміщення туристичних знаків, інформаційних щитів	2019	Відділ містобудування, архітектури, ЖКГ та з питань надзвичайних ситуацій, відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Сільські бюджети	38,0	7,6	7,6	7,6	7,6	7,6	Підтримка та стимулювання активного туризму (створення туристичних маршрутів). Збільшення туристичного потоку та створення належних умов для відпочинку туристів, покращення туристичного іміджу району
3	Облаштування зон короткочасного відпочинку на основних туристичних маршрутах	2019-2023	Виконавчі комітети сільських рад, відділ містобудування, архітектури, ЖКГ та з	У межах фінансування							Поліпшення умов відпочинку, збільшення потоку туристів

	піклування, учнівської молоді, для дітей із сімей учасників АТО		справах дітей Лебединської районної державної адміністрації																учасників АТО
8	Проведення різноманітних туристично-спортивних заходів (зльотів, олімпіад, конкурсів, змагань, чемпіонатів)	2019-2023	Відділ освіти Лебединської районної державної адміністрації, сектор молоді та спорту Лебединської районної державної адміністрації, виконавчі комітети сільських рад	Районний бюджет	30,0	10,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	Поліпшення якості та умов відпочинку населення. Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів
9	Розроблення та виготовлення, придбання та поширення інформаційних буклетів	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Районний бюджет	30,0	10,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів
10	Видання друкованої та сувенірної продукції туристичної тематики	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Районний бюджет	170,0	50,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів
11	Створення презентаційних відеороликів про туристично-привабливі об'єкти Лебединщини	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів
12	Організація і проведення туристичних заходів, у тому числі участь у міжрегіональних та міжнародних туристичних виставках, салонах, ярмарках, форумах, нарадах, конференціях, семінарів з розвитку туризму	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	Районний бюджет	100,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	Проведення на високому рівні презентаційних заходів, формування зацікавленості до туристичних продуктів, збільшення туристичного потоку та надання якісної інформації про туристичні продукти під конкретну цільову аудиторію.

13	Участь у проведенні навчальних семінарів, тренінгів з питань розвитку сільського зеленого туризму	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації	У межах фінансування							Розвиток туризму створення гостинних садиб в сільській місцевості, поліпшення якості туристичних послуг та створення нових робочих місць			
14	Проведення активної інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення з популяризації розвитку туризму на території сільських рад Лебединського району	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації, виконавчі комітети сільських рад	У межах фінансування							Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів. Створення нових робочих місць			
15	Висвітлення презентаційних матеріалів туристичної тематики, матеріалів з популяризації внутрішнього туризму в засобах масової інформації	2019-2023	Відділ культури і туризму Лебединської районної державної адміністрації, сектор з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та ЗМІ районної державної адміністрації, міськрайонна газета «Життя Лебединщини»	У межах фінансування							Популяризація туристичного продукту району. Збільшення потоку туристів			
Всього:										554,5	134,9	104,9	104,9	104,9

Заступник голови районної ради



С.ГОРОШКО